
  

 

 

 

Фінансові порушення на суму понад 720 тис. грн виявлені  

у Відділі освіти Дергачівської районної державної адміністрації  
 

Фахівці Північно-східного офісу Держаудитслужби під час ревізії 

фінансово-господарської діяльності Відділу освіти Дергачівської районної 

державної адміністрації за період з 01.04.2016 по 30.09.2017 виявили 

фінансових порушень на загальну суму 721,7 тис. гривень. 

Зокрема, посадові особи Відділу освіти витратили на оплату завищених 

обсягів і вартості робіт з капітального ремонту, реконструкції та поточного 

ремонту об’єктів закладів освіти в розмірі 117,4 тис. гривень. 

На придбання продуктів харчування для дитячих дошкільних закладів із 

порушеннями було витрачено понад  105 тис. грн. На оплату витрат орендарів з 

оплати комунальних послуг і енергоносіїв та фізичних осіб з оплати 

харчування безпідставно було витрачено 104,7 тис. грн виплату заробітної 

плати, надбавок за шкідливі умови праці, відпускних з нарахуваннями в розмірі 

54,9 тис. грн тощо. 

Крім того, неперерахування до бюджету коштів, утриманих із заробітної 

плати працівників після завершення бюджетного періоду, призвело до 

недоотримання місцевим бюджетом 103,3 тис. гривень. 

Також встановлено факти безпідставного списання продуктів харчування, 

нестачі товарно-матеріальних цінностей, порушення ведення бухгалтерського 

обліку при відображенні наявної кредиторської та дебіторської заборгованості, 

наявних основних засобів та ТМЦ. 

За результатами ревізії вжитими заходами забезпечено повне 

відшкодування фінансових порушень. 

За неналежний контроль у веденні бухгалтерського обліку та допущені 

порушення фінансової дисципліни 16 посадових осіб Відділу притягнуто до 

адміністративної відповідальності. 

Матеріали ревізії передано до Дергачівського відділу поліції Головного 

управління національної поліції в Харківській області. 

Про результати ревізії поінформовано місцеву прокуратуру та Дергачівську 

районну державну адміністрацію. 

 

Прес-служба Північно-східного офісу Держаудитслужби 

 

 

  


